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SPOT Svetovanje Obalno-kraške regije organizira  BREZPLAČNO ON-LINE delavnico: 

»Planiranje za poslovni uspeh« 
v TOREK, 18. januarja 2022 od 9.00 do 12:00 ure  

prek orodja ZOOM.  
 

Delavnica je BREZPLAČNA! 
 

Ko nekdo postane podjetnik, so njegove največje dobrine zagotovo njegovo znanje, volja, zaupanje 

vase in čas. Pravilno upravljanje časa nam lahko omogoči, da unovčimo svoje potenciale ter svoje ideje 

materializiramo v uspeh in dobiček. Dobro poslovanje in zadovoljstvo je to, kar si zagotovo vsak izmed 

nas želi na svoji poslovni poti. Obveznosti in aktivnosti je veliko, vodenje in upravljanje podjetja lahko 

zelo hitro zasedeta ves nas čas, časa za vse ostalo pa nam zmanjka. Delavnica je namenjena vsem 

tistim, ki si želijo biti organizirani ter imeti nadzor nad svojim urnikom ter imeti tudi čas zase. 

 

Na delavnici boste spoznali: 

 Kako sestaviti plan oziroma načrt 12-tih ciljev v naslednjih 12-tih mesecih, na poslovnem in 

osebnem področju ter kako jih razdelati, da bodo dejansko zaživeli. 

 Kako aktivnosti v vašem poslovanju razdeliti v 3 kategorije, glede na to, kakšen učinek nam 

prinašajo in kako jih pravilno umestiti v svoj urnik. 

 Kako v vsakdanjik vnesti nove navade, ki nam bodo pomagale doseči zadane cilje. 

 Kako sestaviti svoj urnik idealnega tedna. 

 Vaje za povezovanje svojih želja in sposobnosti upravljanja s časom. 

 Spoznavanje različnih orodij za učinkovito upravljanje s časom. 

 

Delavnico bo vodila Silvija Černac, predavateljica, samostojna podjetnica, style coachinja in antropolo-
ginja. 
 
Delavnica je namenjena podjetnikom (MSP) ter potencialnim podjetnikom, ki si željo učinkovito 

organizirati svoj čas ter planirati aktivnosti. 

 
Vljudno vabljeni. 

 

Potek delavnice: Delavnica bo potekala on-line med 9.00 in 12.00 uro preko orodja ZOOM. Povezavo 

za spremljanje delavnice bomo poslali vsem prijavljenim udeležencev en dan pred dogodkom na e-mail 

naslov, s katerim se je udeleženec prijavil na dogodek. Predlagamo, da si pred delavnico namestite 

ZOOM aplikacijo na vaš računalnik. 

 

Prijave: Prijave na delavnico zbiramo najkasneje do ponedeljka 17. januarja 2022 oz. do zasedbe 
prostih mest prek spletne prijavnice na povezavi:  https://forms.gle/4YUmsgLPCNXcRSQE6. 
Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavo! 
Dodatne informacije: SPOT Svetovanje Obalno–kraške regije, Vlasta Starc, 05 66 37 582, e-pošta: 
vlasta.starc@rrc-kp.si ali Marija Rogan Šik, 05 66 25 834, e-pošta: marija.rogan-sik@pgz-slo.si ali  

https://forms.gle/4YUmsgLPCNXcRSQE6
mailto:marija.rogan-sik@pgz-slo.si

